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Zpravodaj  OÚ  Dobšice 
Ročník 2009                              Číslo24  

                  
 
 
 

 

Slovo úvodem…. 
Vážení občané! 
Vítám Vás u nového zpravodaje. Vrcholí přípravy 
na Keltské slavnosti a dobšickou pouť, na které se 
všichni těšíme, ale teď mi ještě dovolte malé 
ohlédnutí za událostmi v obci od ledna do dubna.  

Daniela Popková 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

Keltská část 
- záštitu převzalo Muzeum Keltů v Dobšicích 

10:00 rozhlasová pozvánka 
10:00- 16:00 prohlídka Muzea Keltů 
13:00 - 14:00 Tomovy parky si hrají s dětmi 

(soutěže, hry) 
14:00 - 14:15 slavnostní otevření Keltského 

oppida na mísním hřišti  
14:15 - 16:00 hraje keltská hudba "Na Vostro", 

ukázky keltských pohanských 
tanců RYENGLE 
 

Keltská řemesla 
Tkadlena, výroba šperků, keltský mlýn, kameník 
 

Prohlídky Keltského oppida, soutěže pro děti 
 

16:00 ukončení keltské části 
 
 

Doprovodné programy: 
Dobšický šenk 
Naturel - výroba a prodej výrobků z medu 
Autosalon Louda - ukázka předváděcích vozů 
Pouťové atrakce  
Prodej keltských předmětů v Muzeu Keltů 
Jízda kočárem - pan Votava ze Žehuně 
Ukázka dobšické hasičské techniky 

Kulturní akce v květnu  
30. 5. Dětský den  

aneb Pohádkové putování 
od 15:00 hod. - odpoledne plné 
pohádkových bytostí, her a zábavy  
od 18:30 hod. pohádka  
„M ěla babka čtyři jabka“ 

30. 5. Muzejní noc 
od 20 – 24 hod. 
prohlídka Muzea Keltů při svíčkách 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
Pouťová část 
-záštitu převzalo o. s. Dobšané a obec Dobšice 

16:00 seskok parašutistů 
16:00 - 17:00 "Jů a Hele" - loutková revue 

plná překvapení pro děti 
17:00 - 17:10 mažoretky Srdíčko, Kolín 
17:10 - 18:15 hraje Lidovka vedená J. Trnkou 
18:15 - 18:20 Minivenuše - vystoupení 

dětských břišních tanečnic 
18:20 - 19:20 KOKOSY - Kolínský komorní 

symfoňák hraje filmové 
melodie 

19:20 - 20:20 skupina TOX vedená J. Trnkou 
20:20 - 21:50 ABBA revival 
21:50 - 22:00 Dobšické Venuše 
22:00 - 22:15 vylosování tomboly  

(10 hlavních cen) 
22:15 - 03:00 taneční veselice s TOXem 

24:00 půlnoční překvapení - Kamil 
Emanuel Gott s ohňostrojem 

 
Moderuje Luboš Votroubek z Kolína. 
 

Keltské slavnosti a pouť v Dobšicích 
Slavnostní otevření Keltského oppida (nové dětské hřiště a malý skanzen) 

Sraz Dobšic ČR a sraz rodáků 

sobota 27. června 2009 na hřišti 
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Informace z veřejné schůze konané 10. dubna 2009 
 
Výstavba nových rodinných domů 
V lokalitě za Novákovými směrem na Žehuň 
bude postaveno ve dvou etapách 30 rodinných 
domů (dřevostavby, dispozice 3+1 až 5+1). 
První etapa začne v září 2009, kdy je 
plánována výstavba 13 domů. Každý dům 
bude postaven podle individuálního projektu 
tak, aby celá výstavba byla přirozeným 
pokračováním vesnice, nikoli satelitním 
městečkem. Realizátorem projektu je firma 
KKB reality. 
Více informací o parcelách, projektech domů, 
použité technologii apod. naleznete  
na www.bydlenidobsice.cz  
 

Vlkova hospoda 
Objekt je v havarijním stavu a bude do pou- 
ti 2009 stržen. Na pozemku je plánováno 
bydlení pro seniory (cca pro 60 osob)  
se zázemím - obchod, ordinace lékaře, 
rehabilitace apod. Výstavba by měla začít  
do pěti let. 
 

Kanalizace 
V současné době je připraven projekt 
kanalizace a čističky odpadních vod. V červnu 
bude zahájeno územní řízení. 
Kvůli nevyhovujícímu stavu kanalizace  
pro povrchovou vodu se v projektu počítá  
s jednotnou kanalizací jak pro dešťovou, tak 
pro splaškovou vodu. Kanalizace bude 
gravitační, v místech, kde není dostatečný 
spád, bude tlaková. Na Zámečku bude  
po renovaci používána současná kanalizace. 
Čistička odpadních vod je plánována na hřišti 
v místě, kde se pálí oheň na čarodějnice. Bude 

mít podobu dvou malých domků, aby její 
vzhled nenarušoval ráz vesnice. 
Vzhledem k finančním nákladům, které se 
pohybují kolem 32 - 35 mil. korun, bude 
projekt realizován pouze v případě, že se obci 
podaří získat dotace. Žádost bude podána  
na podzim, výsledky dotačního řízení budou 
známy na jaře.  
Předpokládaná spoluúčast občanů činí  
10.000 Kč za přípojku. 
  

Změna územního plánu 
Vzhledem k výstavbě nových rodinných 
domů, kanalizace a dalších rozvojových aktivit 
obce dojde ke změně územního plánu. 
 

Elektroodpad 
Obec zajišťuje zpětný odběr vysloužilých 
elektrospotřebičů v budově obecního úřadu  
a ve sběrném dvoře v Libněvsi. 
Elektrospotřebiče nesmí být rozebrané  
ani rozbité -  v tomto případě se jedná o běžný 
odpad. 
 

Další 
Obec plánuje zřízení Czech POINT, díky 
kterému budou moci lidé v obci získat  
na obecním úřadě důležité dokumenty (výpis  
z katastru, z rejstříku trestů apod.) nebo jinak 
komunikovat s ostatními úřady státní správy. 
Obec bude mít zřízenou datovou schránku, 
což je elektronické doručování písemností  
od orgánů veřejné správy (nahradí obálky  
s modrým pruhem). Bude platit od 1. 7. 2009  
a její zřízení je pro právnické osoby povinné.  

 

Dobšice přihlášeny do soutěže Vesnice roku 
Obec Dobšice byla přihlášena do soutěže Vesnice roku 2009. Přihlášku a charakteristiku obce 
zpracoval a do soutěže zaslal Mgr. Oldřich Novotný.  
Nejprve se naše obec utká v soutěži s ostatními přihlášenými obcemi Středočeského kraje, pokud 
uspěje, postoupí do kola celostátního.  
Kromě titulu Vesnice roku lze získat dílčí ocenění za kulturní a společenský život, za vedení 
obecních kronik, za ekologické projetky, za knihovnu a další.  
Hodnotící komise navštíví naši obec pravděpodobně v měsíci květnu, bude ji posuzovat podle všech 
hledisek a bude také hovořit s místními občany. 
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Dotace 
 
� na opravu Dobšického šenku 

 
Obec Dobšice získala dotaci od Středočeského 
kraje z Programu obnovy venkova ve výši 
147.000 Kč na opravu Dobšického šenku. 
Peníze budou použity na výměnu 
nevyhovujících oken u sálu, na nové parapety, 
novou fasádu a na dokončení stavebních 
úprav. Celkové náklady činí 230.000 Kč.  
Dokončení a slavnostní připomenutí 30 let  
od kolaudace Dobšického šenku proběhne  
24. 10. 2009 na  posvícení.  
 
� na oplocení dětského hřiště 

 
Obec Dobšice získala grant od Středočeského 
kraje z Fondu sportu a volného času ve výši 
200.000 Kč na oplocení dětského hřiště. 
 

� na slavnostní otevření 
 venkovního skanzenu 

 
O. s. Dobšané spolu s obcí získalo dotaci  
z Grantu kultury a volného času Středočeského 
kraje ve výši 15.000 Kč na zajištění 
celodenního programu při slavnostním 
otevření venkovního skanzenu Keltské 
oppidum, které se koná 27. června 2009.  

 
 
 

 
 
� na projekt Podnikání v cestovním 

ruchu na venkově 
 
O. s. Dobšané dostalo 500.000 Kč na projekt 
Podnikání v cestovním ruchu na venkově.  
Z peněz budou hrazeny semináře zaměřené  
na vzdělávání a prohloubení dovedností  
v oblasti venkovského cestovního ruchu  
za účelem zahájení či rozšíření podnikání  
v této oblasti. Dotace byla vyplacena z fondu 
SZIF a EU z Programu rozvoje venkova.  
Na projektu spolupracuje 
Relief Consulting s. r. o. 
 

� na projekt Expozice místních tradic  
a spolků v obci Dobšice 

 
Z fondu SZIF a EU z Programu rozvoje 
venkova dostalo o. s. Dobšané dotaci  
936.900 Kč na projekt Expozice místních 
tradic a spolků v obci Dobšice.  
Expozice bude umístěna v Dobšicích čp. 16  
a bude koncipována jako dlouhodobá výstava 
seznamující veřejnost s existencí místních 
lidových tradic a místních spolků. 
Výstava bude zaměřena na události v obci  
a okolí od roku 1900 až po současnost. 
 Součástí expozice budou originální předměty 
spolků, např. hasičů či rybářů. Hlavní částí 
expozice bude připomenutí života a díla 
dobšického rodáka z tohoto domku hudebního 
skladatele Josefa Navrátila-Ratili. Expozice 
bude doplněna figurínami a projekcí. 
Součástí projektu bude vybudování 
komunitního centra - místa pro setkávání 
seniorů, rybářů a myslivců, dobšických žen  
a dětí, pro konání výtvarných dílen a další 
aktivity. 
V budově bude veřejný internet. 
Na projektu spolupracuje obec Dobšice  
a Polabské muzeum Poděbrady. 
Celkové náklady jsou vyčísleny 
na 1.046.000 Kč. Expozice bude slavnostně 
otevřena o posvícení 2009. 

 
 
 
 
 

 
Žádáme místní občany, kteří mají doma 
různé historické předměty vztahující se 
k místním tradicím a spolkům (rybáři, 
hasiči, myslivci,…), o jejich zapůjčení. 
Pokud máte zájem, aby vaše předměty byly 
vystaveny, doneste je na obecní úřad, 
nejlépe v úředních hodinách nebo 
kdykoli po tel. dohodě (tel. 723 364 350). 
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Práce na hřišti 
27. června proběhnou Keltské slavnosti a dobšická 
pouť. Této akci předcházela řada stavebních prací  
na hřišti. 
Ve středu 21. 1. vybagrovala zdarma firma Václava 
Hradeckého ze Žehuně zeminu mezi stoly a lavicemi 
pro budoucí parket.  
10. dubna hasiči a Přátelé dobré zábavy nový parket 
vybetonovali. Práce proběhly pod odborným 
dohledem pana Modráčka,. 
18. 4. se na dětské hřiště sjeli členové společnosti 
Armentum a pod vedením Tomáše Mangela, 
odborníka  
na Kelty, 

postavili keltskou polozemnici podle předlohy křineckého 
nálezu a podle modelu v Muzeu Keltů v Dobšicích. Model 
byl postaven v poměru 1:1 a jde o jednu z největších 

polozemnic stojících  
na území České republiky. 
Pak společně s hasiči vztyčili  
mezi stromy dubový totem  
v podobě druida hledícího 
směrem na východ. Jde  
o nádhernou ruční práci 
vážící přes 5 q o výšce 3 metry.  
Také byl proveden výkop pro položení přípojky vody do kabin.  
Na terénních úpravách okolo nového tanečního parketu na hřišti 
pomáhal pan Hájek, který je v současné době zaměstnancem obce.  

 
 
 

 
 

Velikonoční dílna 
 
Dne 9. 4. na se Velikonoční výtvarnou dílnu v žehuňské 
škole sešlo 10 dětí ze Žehuně a blízkého okolí. Všechny 
děti si přinesly proutky, a tak jsme se pokusili o výrobu 
pomlázek.  
Některým se více motaly prsty, než proutky, ale i tak 
bylo naše počínání zdárně dokončeno. 
Ve zbylém čase si děti vystřihly a namalovaly 
velikonoční výzdobu. 
Celé dopoledne bylo v příjemné pohodě a tak doufám,  
že i děti byly spokojené. 
 

Helena Novotná, Obecní knihovna v Dobšicích 
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Informace z knihovny 
Obecní knihovna v Dobšicích upozorňuje na velké množství pěkných knih, zejména dětských, 
dobrodružných, románů i detektivek. 
Pokud máte zájem, přijďte se podívat každé pondělí v 17 hod. nebo kdykoli po telefonické 
domluvě  (tel. 723 364 350). 
Již nyní je v knihovně a na internetových stránkách ve složce obecní knihovna a informační 
centrum přístupný on-line katalog, který nabízí možnost podívat se z domova, jaké knihy jsou 
právě k dispozici v naší knihovně. 
Dále upozorňujeme na možnost meziknihovní výpůjční služby. Tato služba umožňuje půjčení 
knih z jiné knihovny Středočeského kraje. Tímto způsobem lze zajistit pro běžné čtenáře v podstatě 
jakoukoli knihu, o kterou  má zájem (vyjma cenných a historicky významných knih). 

  
 

Noc s Andersenem 
V noci z 3. na 4. dubna 2009 proběhl 9. ročník Noci s Andersenem, kterého se 
zúčastnilo na 800 knihoven z Čech, Moravy, Slovenska, Polska a Slovinska.  
Letos poprvé se přihlásila i Obecní knihovna Dobšice.  
  
 

Noční hlášení z Dobšic nad Cidlinou 
Ve své funkci knihovnice jsem teprve  
od ledna. Poté, co jsem se dozvěděla o Noci, 
neváhala jsem ani chvilku. Zkrátka jsem se  
do toho pustila hlava nehlava a začala jsem 
vymýšlet program. 
Jsme malá obec se 197 obyvateli a dětí ve 
věku 6 – 12 let je tu 6. I tak se podařilo 
nemožné a na nocování se sešlo 
neuvěřitelných 16 dětí. 
Obecní knihovna je součástí Muzea Keltů. Je 
sice malá, ale ve středu místnosti se nachází 
vitrína s kostlivcem. Už kvůli tomu kostlivci, 
se na noční dobrodružství všichni moc těšili, 
protože kdy je příležitost prožít něco tak 
neobvyklého………….. 
Začátek byl naplánován na 18 hodinu. Poté, 
co jsme se všichni sešli, s námi pobesedoval 
pan Řehounek. Je to spisovatel, píšící nejen 
pro dospělé, ale zejména pro děti. Napsal 
spoustu pohádek o Polabí, o různých 
skřítcích, či vílách. Ale hlavně, napsal 
pohádku i o Dobšicích a jejich víle Lopušce, 
která je v jeho knize Pravda pravďoucí.  
Po příjemném povídání, kterého se zúčastnilo 
i 8 dospěláků z řad rodičů a prarodičů, 
následovala dobrodružná stezka odvahy  
s křížovkou. To bylo již po setmění a všichni 

s baterkami v ruce, úsměvem na tváři, někteří 
trošku s obavami vyrazili ve dvojicích plnit 
úkoly. I když se všem nepodařilo vyplnit 
křížovku, tak pocit, že dokázali projít 
setmělou přírodou, byl úžasný a všichni si 
vysloužili sladkou odměnu. Poté se nám 
podařilo vypustit balón splněných přání. 
Díky maminkám a babičkám jsme měli 
dostatek buchet a koláčů a díky Sodovkárně 
Kolín byl dostatek limonád. Hlad a žízeň byly 
zažehnány a pokračovalo se v programu. 
Našeho nocování se jako host zúčastnil i pan 
starosta Ing. F. Malý a dětem přečetl Pohádku 
o pejskovi a kočičce. Dokonce přinesl 
starodávnou valchu a dětem názorně ukázal, 
jak se dříve pralo a ždímalo. Děti ho odměnily 
potleskem a popřály mu dobrou noc. 
Okolo 22 hodiny jsem s dětmi osaměla. 
Všichni jsem společně připravili lístky  
na půlnoční hlasování, chatovali, hráli karty, 
pexeso, vymýšleli jsme text k čarodějné 
písničce, malým četli pohádky a povídali  
a povídali až do brzkých ranních hodin.  
A co říci závěrem? 
Naše, pro nás první, společné nocování se 
nám moc líbilo a doufáme, že v příštím roce 
se nám zase vydaří. 

Helena Novotná, Obecní knihovna Dobšice nad Cidlinou 
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� Do Muzea Keltů se ve čtvrtek 22. 1., 

přesně 110 let po objevení, vrátil  
z Národního muzea v Praze hrob bojovníka 
s jeho výbavou. Polabské muzeum  
v Poděbradech se postaralo  
o zakonzervování za finanční pomoci obce 
Dobšice. Zároveň byla  expozice 
obohacena o další exponáty z dobšického 
naleziště, zejména o šperky.  

 
� 5. března uplynulo 20 let od založení 

Nezávislého spolku přátel poezie - 
- Dobšané. A tak se zakladatelé spolku  
p. Václav Popek, p. Oldřich Novotný st., 
p. Josef Bulíček a p. Josef Vaníček sešli  
ve středu 4. 3. na obecním úřadě, společně 
si zazpívali dobšickou hymnu a připili si 
k tomuto výročí.  

 
 
 
 

� 21. a 22. března se konala na dobšickém 
rameni řeky Cidliny brigáda rybářů, kteří 
odstranili a spálili staré roští, vyčistili dno 
řeky od napadaných větví a uklidili okolí 
lávky a cestu podél ramene  
až ke Steklindě. Kromě úklidových prací 
vysadili do řeky 80 kg lína. 

 
� 25. 4. vyměnil p. Marcel Zvěřina starou 

obecní vývěsku za novou s  moderním 
designem s novým obecním znakem. 
Vývěska má rozměr 3 x 1,5 m.  

 
� V sobotu 25. 4. proběhla v Dobšicích 

sbírka pro Diakonii Broumov. Sběr starého 
oblečení a lůžkovin zorganizovaly  
pí. Bohuslava Modráčková a pí. Lenka 
Nováková. 

 
� Místní hasiči  

p. Marek Novák  
a p. Radek Bartoš 
pověsili 30. 4. nový 
znak hasičů na ha-
sičskou zbrojnici. 
Na zakoupení znaku 
finančně přispěla 
obec Dobšice. 

 

 

Putování po dobšických sklípcíchPutování po dobšických sklípcíchPutování po dobšických sklípcíchPutování po dobšických sklípcích    
14. února 2009 se uskutečnil zájezd do Dobšic u Znojma, kde se konal IV. ročník Putování  
po dobšických sklípcích. Všichni účastníci dostali tužku, sklenku na ochutnávání vína, hodnotící list 
a mapu se sedmnácti vyznačenými sklepy, po kterých je doprovázeli naši přátelé hasiči z Dobšic  

u Znojma. 
V každém sklípku bylo 
připraveno nějaké 
občerstvení - selátko, sýry, 
klobásky, chleba se sádlem  
a cibulí, zkrátka hody.  
Ve sklípcích jste se mohli 
také pobavit. V jednom hrála 
harmonika, jinde skvělá 
cimbálovka.  
Během putování probíhal 
také masopustní rej masek.  
 

Pojízdná prodejna masa a uzeniny 
 

každé úterý a čtvrtek  
v 9:15 před obecním úřadem  
a v 9:30 u sběrného dvora. 
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Dětský karneval  
V sobotu 21. února 2009 pořádala obec 
Dobšice Dětský karneval, který přilákal více než 
150 lidí. Přišli se podívat lidé nejenom z Dobšic,  
ale i ze Žehuně, Choťovic, Hradčan, Sán a dalších 
obcí. O zábavu se postaral pan Slavík z Klemprdova 
divadla z Kolína, který měl pro děti i dospělé 
připravené zajímavé hry a soutěže.  
 
 
 
 

Rybářský ples 
28. února proběhl v Dobšicích Rybářský ples k 80. výročí založení ČRS. Ples zahájil pan Psota  
ze Žehuně, předseda žehuňské rybářské organizace.  
Kolem 22 hodiny vyhlásil Mgr. Novotný sólo pro pana Kavku a jeho ženu, který po celoživotní 
práci kolem rybníka a v sádkách odchází letos v květnu do důchodu. Od pořadatelů obdrželi 
manželé Kavkovi slavnostní večeři v Dobšickém šenku. 
Ples finančně podpořilo o. s. Dobšané, obec Dobšice přispěla darem do tomboly. Celkem bylo  
do tomboly věnováno sponzory 65 cen. 
K tanci hrála skupina Šarm z Prahy, plesu se zúčastnilo 120 lidí. 
 

Čarodějnice 
Letos se k čarodějnému ohni do Dobšic slétlo celé hejno čarodějnic v nejrůznějších modelech. 
Rozcuchané vlasy, samá záplata, některé v černém, jiné naopak v divokých barvách. Sem tam  
i nějaký ten pavouk či lebka z jezevce. 
Ani malé čarodějnice a čarodějové se nenechali zahanbit co se čarodějných outfitů týká.  
A v čarodějné škole předvedli, co už všechno umí - čarování a zaříkávání, létání na koštěti  
a zametání a další čarodějné disciplíny a rituály. Však také všichni uspěli a vysloužili si výuční list. 
A když se k tomu všemu přidá skvělá muzika, jakou hrála kapela Torzo z Kolína, je o zábavu 
postaráno. 
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Ze zasedání obecního zastupitelstva 
 
Z usnesení č. 1 ze dne 14. 1. 2009 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) vyhlášku o poplatcích na zábor veřejného 

prostranství č. 1/2009. 
2) inventarizaci majetku obce za  r. 2008. 
3) pronájem místností v budově OÚ p. Markétě 

Knytlové, bytem Dobšice 100, za účelem 
vybudování kadeřnictví. 

4) uzavřít smlouvu s f. ASEKOL na zpětný odběr 
elektroodpadu. 

5) uzavřít  smlouvu s f. SOP a. s. Přelouč  
za předložených smluvních podmínek. 

6) členství v o. s. Dobšané pro r. 2009, členský 
poplatek 10.000 Kč. 

7) dovybavení Muzea Keltů v ceně cca 7.000 Kč. 
 
 
Z usnesení č. 2 ze dne 18. 2. 2009 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) rozpočet na r. 2009 jako vyrovnaný, případný 

schodek bude kryt z rezerv let minulých z BÚ. 
2) žádost obce o pořízení 1. změny ÚP obce  

dle stavebního zákona. 
3) příspěvek do výše 500 Kč formou zakoupení 

dárkového koše na ples ČRS Žehuň. 
4) zaměstnat  p. Zdeňka Hájka od 1. 3. 2009  

na dobu určitou a to do 31. 10. 2009. 
5) podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace  

na „Czech POINT“. 
6) ponechání odměn zastupitelů pro r. 2009  

v dosavadní výši. 
 

ZO neschvaluje:  
1) Žádost o prominutí smluvní pokuty  

za nedodržení zahájení stavby –  p. Josef 
Veselý  – 8.400 Kč. ZO žádosti nevyhovuje. 
Možná domluva splátek, úhrada do 31.3.2009. 
V případě nesolventnosti možný odprodej zpět 
do vlastnictví obce. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Z usnesení č. 3 ze dne 18. 3. 2009 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) podání žádosti o demoliční výměr na budovu 

čp. 19 (Vlkova hospoda). 
2) spoluúčast obce – 250.000 Kč. – dětské hřiště 

(zhotovení vstupní brány a oplocení a jejich 
objednání u f. Tomovy parky). 

3) zapůjčení finančních prostředků o. s. Dobšané 
na financování rekonstrukce čp. 16 z rezerv  
na termínovaném účtu obce. Po obdržení 
dotace bude částka  převedena zpět na TÚ 
obce. 

4) přihlášku obce do MAS Mezilesí a Zlatý pruh 
Polabí. 

5) podání přihlášky do soutěže Vesnice  
roku 2009 a úhradu registračního poplatku  
400 Kč (2 Kč za  každého trvale hlášeného 
občana). 

6) sponzorský dar na  výrobu  a distribuci 
propagačních letáků Labsko-cidlinské oblasti - 
- mapy a letáky – v částce 3.000 Kč. 

7) objednávku – znak obce, stolní znak a vlajka 
venkovní v ceně – 33.690 Kč. 

8) nákup nové úřední vývěsky v ceně 25.655 Kč, 
uzamykatelná, magnetová, hliníková. 

9) většinovým počtem hlasů podání žádosti  
z FROM na multifunkční sportovní areál. 

10) převod pozemku   par. č. 71/4 v k. ú. Dobšice  
u Žehuně na obec Dobšice. 

11) příspěvek na smaltovanou tabuli SDH Dobšice 
na hasičskou zbrojnici ve výši 1.000 Kč. 

12) příspěvek na školu v přírodě pro děti z obce 
Dobšice ve výši 500 Kč na žáka. 

 
 
Z usnesení č. 4 ze dne 18. 4. 2009 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 
1) vybetonování parketu na místním hřišti v ceně 

do 31.000 Kč. 
2) příspěvek na čarodějnice – občerstvení dětí  

(vuřt, limonáda). 
3) podpis smlouvy o smlouvě budoucí na prodej 

pozemku par. č. 27, 34 a 36, Vlkova hospoda. 
4) dar o. s. Dobšané na opravu budovy čp. 16  

ve výši 20.000 Kč. 
5) výpověď smlouvy s f. GENERA o zastupování 

obce při prodeji pozemku u hřbitova. 
 

Nashledanou v příštím čísle! 


